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О
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Ь
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К
О
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П
О
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К
О
Н
О
М
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К
О
Л
Ь
Н
Ы
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Э
Т
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П
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Л
А
С
С
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Q
п
~
и
т
е
 Q

Q
IIH

 llpallllЛЫINU о
-
е
т
.
 

1. Какое и
з с

л
е
д
у
ю
щ
их соответствнА «факrор производства -

факторныА 
д
о
х
о
д
»
 Н
Е
в
е
р
н
о
?
 

a
l р
а
б
о
т
а
 б
у
х
г
а
л
т
е
р
а
 в ф

и
р
м
е
 -
з
а
р
а
б
о
т
и
u
 плата 

б
) ста11ок д

л
• производства перчато

к -
п
р
н
б
ы
n
ь
 

-
в) у

ч
а
с
т
о
к
 з
е
м
л
и
 в
 П
о
д
м
о
с
к
о
в
ье -

р
е
н
т
а
 

ф
 с
п
о
с
о
б
н
о
с
т
ь
 в
л
а
ц
е
л
ь
u
а
 ф
и
р
м
ы
 зак

л
ю
ч
а
т
ь
 в
ы
г
о
д
н
ы
е
 к
о
н
т
р
а
к
т
ы
 -

п
р
и
б
ы
л
ь
 

2. В
а
с
я
 
готовится к п

о
с
т
у
п
л
е
н
и
ю
 в вуз. Е

г
о
 предпочтенНJ1 н

а
 -лот вечер (п

о
 

у
б
ы
в
а
и
н
ю
 
р
а
ц
о
с
т
н

): 
п
о
г
у
л
я
т
ь
 с
о
 с
в
о
е
А
 д
е
в
у
ш
к
о
А
,
 
п
о
А
т
н
 в
 к
л
у
б
 с
 д
р
у
з
ь
я
м
и
,
 

с
ъ
е
с
т
ь
 п
и
ц
ц
у
,
 п
р
о
ч
и
т
а
т
ь
 у
ч
е
б
1
1
и
к
 п
о
 ж
о
н
о
м
н
•
е
.
 

К
а
х
о
е
 и

з п
е
р
е
ч
и
с
л
е
н
н
ы
х
 н
к
ж
е
 у
т
в
е
р
ж
д
е
н
и
й
 верно

?
 

а
) а
д
ь
т
е
р
н
а
n
1
в
н
ы
е
 и
зде

р
ж
к
и
 р
е
ш
е
н
н
•
 п
о
r
у
м
т
ь
 с
о
 своей д

ев
у
ш
к
о
А
 -

п
р
о
ч
и
т
а
т
ь
 уче611нк п

о
 з
к
о
н
о
м
н
к
е
 

~
 а
л
ь
т
е
р
н
а
т
и
в
н
ы
е
 и
здер

ж
к
и
 р
е
ш
е
н
и
я
 п
о
г
у
м
т
ь
 с
о
 своеА д

е
в
у
ш
к
о
й
 -

п
о
А
т
и
 в к

л
у
б
 с д

р
у
з
ь
я
м
и

, съесть п
и
u
ц
у
 и прочитать у

ч
е
б
н
и
к
 п
о
 

з
к
о
н
о
м
и
к
е
 

---
в1 а

д
ь
т
е
р
н
а
т
и
в
н
ы
е
 нз

д
е
рж
к
н
 р
е
ш
е
н
и
я
 п
о
г
у
м
т
ь
 с
о
 своеА девушкоl\ -

п
о
А
т
и
 в
 к
л
у
б
 с
 д
р
у
з
ь
я
м
и
 

rl альтернативные изде
р
ж
к
и
 р
е
ш
е
н
и
я
 поАтн в клуб с друзьями -

съесть 
п
н
ц
ц
у
 

З. П
р
е
д
r
ю
л
о
ж
и
м

, 
ч
т
о
 
в
 
с
ч
,
а
н
е
 
А
 
в
ы
р
о
с
л
а
 
u
с
н
а
 
н
а
 
а
п
е
л
ь
с
и
н
ы
,
 
п
р
и
 
з
т
о
м
 

у
м
еньш

и
л
ос

ь кол
ичество продаваемых апельсин

ов
. 
Какое нз п

риведен
н
ы
х
 

н
и
ж
е с

о
б
ы
т
м
й м

о
ж
е
т
 с
л
у
ж
и
т
ь
 зтому о

б
ы
с
н
е
н
н
е
м
? 

О
 Из-за засухи. нмевwеА место в стране А прошлым летом. часть 

-{-
а
п
е
л
ь
с
и
н
о
в
ы
х
 д
е
р
е
вьев пог

и
б
л
а. 

б
) П

р
а
в
и
т
е
л
ь
с
т
в
о
 п
о
в
ы
с
и
л
о
 с
у
б
с
н
д
н
и
 п
р
о
н
з
в
о
д
н
'
Т
С
Л
I
М
 а
п
е
л
ь
с
и
н
о
в
о
г
о
 

н
а
п
и
т
к
а
.
 п
р
и
 и
з
г
о
т
о
в
л
е
н
и
и
 к
о
т
о
р
о
г
о
 и
с
п
о
л
ь
з
у
ю
т
с
я а

п
е
л
ь
с
и
н
ы

. 

в) Значительно выросла цена на мандарины, которые оляютс1 основноА 
альте

р
н
а
т
и
в
о
А
 а
п
е
л
ь
с
и
н
о
в
 в стране А. 

r) Ж
к
т
е
л
м
 страны А

 стали чаще покупать апельсины в стране Б. 
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4. К
омпания 

«Дельта» 
проюводит 

пылесосы. 
качество 

которых 
да.в 

оставл.ет желать лучшего. Менеджеры компании регуларно вы,11вляют брах 
на производстве. а колн•1сств1> жалоб со стороны клиентов превышает все 
д
о
п
у
с
т
и
м
ы
е
 м
а
с
ш
т
а
б
ы. 

Какая нз ннжеперечисленных м
ер Н

Е
 п
о
м
о
ж
е
т
 руководству «Д

е
л
ь
т
ы
»
 

с
о
~
т
и
т
ь
 у
р
о
в
е111, б

р
ак

а н
а
 пр<>нзводстве? 

!) п
р
о
д
л
е
н
и
е
 с
р
о
к
а
 гараитнi!

н
о
r
о
 о
б
с
л
у
ж
и
 в
а
н
н
•
 п
р
о
д
у
к
ц
и
и
 

б
) д

о
п
о
л
н
и
т
е
л
ь
н
о
е
 о
б
у
ч
е
н
и
е
 с
о
т
р
у
д
н
и
к
о
в р

а
б
о
т
е
 с о

б
о
р
у
д
о
в
а
н
и
е
м
 

в) п
е
р
е
х
о
д
 н
а
 б
о
л
е
е
 к
а
ч
е
с
т
в
е
н
н
ы
е
 м
а
т
е
р
и
а
л
ы
 

r) з
а
м
е
н
а
 о
б
о
р
у
д
о
в
а
н
и
я
 н
а
 б
о
л
е
е
 с
о
в
р
е
м
е
1
1
н
о
е
 

5. О
д
на нз строк Булата О

к
у
д
ж
а
в
ы
 такая

: « ... и праников, кстати
. всегда н

е
 

Х1181'8СТ на всех». Какое 1кономн•1еское понЛ11
е 11у•1ше всего и

л
л
ю
с
т
р
и
р
у
е
т
с
я
 

-~той строкоii? 

~
 о
г
р
а
н
и
ч
е
н
н
о
с
т
ь
 ресурсов 

бJ ннфл11цн11 
В

) М
О
Н
О
П
О
Л
И
Я
 

r) 
а
с
и
м
м
е
т
р
и
я
 и
н
ф
о
р
м
ац
и
и
 

6. Д
а
н
ы
 д
в
а
 у
т
в
е
р
ж
д
е
н
н
а

: 
1. 

К
а
ж
д
ы
й
 ч
е
л
о
в
е
к
 с
т
а
л
к
к
~
я
 с
 о
д
н
и
м
и
 и
 т
е
м
и
 ж
е
 а
л
ь
т
е
р
н
а
т
и
в
н
ы
м
и
 

и
з
д
е
р
ж
к
а
м
и

, к
о
г
д
а
 п
р
и
н
и
м
а
е
т
 р
е
ш
е
н
и
е
 о
 п
о
к
у
п
к
е
 п
и
u
u
ы

. 

2
. 
В
н
е
д
р
е
н
и
е
 и
н
н
о
в
а
u
н
о
1
1
н
1
>
А
 т
е
х
н
о
л
о
г
м
и
 в
 п
р
о
u
с
с
с
 п
р
о
и
з
в
о
д
с
т
в
а
 

а
в
т
о
м
о
б
н
л
е
А
 -

з
т
о
 п
р
и
м
е
р
 з
к
с
т
е
н
с
и
в
н
о
rо
 з
к
о
н
о
м
и
ч
е
с
к
о
r
о
 р
о
с
т
а

. 

К
а
к
и
е
 и
з
 у
т
в
е
р
ж
д
е
н
и
А
 •ал11ютс1 в

е
р
н
ы
м
и
?
 

а) 
о
б
а
 в
е
р
н
ы
 

б) в
е
р
н
о
 т
о
л
ь
к
о
 п
е
р
в
о
е
 

~
 верно только второе 

Г
) 
о
б
а
 н
е
в
е
р
н
ы
 

7. Ф
и
р
м
а
 «
О
б
р
у
ч
а
л
ь
н
о
е
 к
о
л
ь
u

1>»
 р
а
с
с
м
а
т
р
и
в
а
е
т
 в
а
р
и
а
н
т
 с
 п
о
в
ы
ш
е
н
и
е
м
 ц
е
н
ы
 

своеА 
п
р
о
д
у
к
ц
и
и
 
н
а 

I О
%

. 
0-А<идается. 

ч
т
о
 
п
о
в
ы
ш
е
н
и
е
 
ц
е
н
ы
 
п
р
и
в
е
д
е
т
 

к
 5 %

-н
о
м
у
 п
а
д
е
н
и
ю
 с
п
р
о
с
а
 н
а
 п
р
о
д
у
к
ц
и
ю
 ф
и
р
м
ы

. К
а
к
 п
р
и
 1т

о
м
 н
з
м
е
н
и
т
с
я 

в
ы
р
у
ч
к
а
 «
О
б
р
у
ч
а
л
ьного к

ол
ь
ца» в п

р
о
ц
е
н
т
н
о
м
 в
ы
р
а
ж
ен
н
н
? 

tJ в
ы
р
а
с
т
е
т
 н
а
 4.5 %

 
б) в

ы
р
а
с
те
т
 н
а
 10 %

 
в
) СIIНЗИТСJI н

а
 5 %

 r) 
с
н
и
з
и
т
с
я
 н
а
 5,5 %

 

2 



/ 
8. В

 ч!!м п
р
и
1
щ
и
n
и
а
л
ь
н
о
е
 о
т
л
и
ч
и
е
 н
е
к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
х
 о
р
г
а
н
и
з
а
ц
и
й
 о
т
 

к
о
м
 мерчс:с

к
н
х
?
 

~
 К
о
м
м
ерческие организации

, в отличие от некоммерческих, нацелены на 
п
о
л
у
ч
е
н
и
е
 п
р
и
б
ы
л
и
.
 

. 
б) Основнl)А деятельностью коммерческих организацнА, в отлкчне от 

,f 
н
е
к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
х

, я
а
л
1
е
т
с
я
 т
о
р
г
о
а
л
я
.
 

в
) Н

е
к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
е
 о
р
г
а
н
и
з
а
ц
и
и

, в
 о
т
л
и
ч
и
е
 о
т
 к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
х
,
 н
е
 н
е
с
у
т
 

н
и
к
а
к
и
х
 р
а
с
х
о
д
о
в
.
 

г
) Н

е
к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
е
 о
р
г
а
н
и
з
а
u
и
н
,
 в
 о
т
л
и
ч
и
е
 о
т
 к
о
м
м
е
р
ч
е
с
к
и
х

, н
е
 п
о
л
у
ч
а
ю
т
 

н
и
к
а
к
и
х
 д
о
х
о
д
о
в

. 

9
. Н

и
к
о
л
а
й
 
Пе11>0вич 

предпочитает расплачнватъс1 
банховско~ 

картоА
, 
но 

ч
а
с
т
ь
 

11о
с
т
о
я
н
н
ы
х
 
р
а
с
х
о
д
о
в
 
в
 
J
x
l
Э
M
e
p
e
 2000 

р
у
б
л
е
А
 
п
р
и
х
о
д
и
т
с
я
 
о
п
л
а
ч
и
в
а
т
ь
 

н
а
л
и
•
1
н
ы
м
и
.
 

Если 
зарплата 

Николая 
Петровича, 

сеАчас составляющая 
52 ООО 

рублей. 
в
ы
р
а
с
т
е
т
 н
а
 5 %

, т
о
 н
а
 с
к
о
л
ь
к
о
 п
р
о
u
е
н
т
о
в
 в
ы
р
а
с
т
е
т
 о
б
о
р
о
т
 п
о
 е
г
о
 б
а
н
к
о
в
с
к
о
А
 

к
а
р
т
е
,
 
н
е
 
с
ч
и
т
а
я
 
с
н
я
п
u
 
н
а
л
и
ч
н
ы
х
 

(п
р
и
 
у
с
л
о
в
и
и
.
 
ч
т
о
 
Н
и
к
о
л
а
l
t
 
П
е
т
р
о
в
и
ч
 

т
р
а
т
и
т
 все з

а
р
а
б
о
т
а
н
н
ы
е
 д
е
н
ь
г
и
)? 

а) н
е
 и
з
м
е
н
и
т
с
я
 

~
 н
а
5

,О %
 

в
) н

а
5

,2
 %

 
г
) 
н
а
 10,25 %

 

-
1 О. Ф

и
р
м
а
 «
О
б
о
д
О
К
» производит два вида п

р
о
д
у
к
ц
и
и
 -

расческн и заколки. 
Д
л
я
 производства н расчесок. и заколок требуется определенное количество 

т
р
у
д
а
,
 запас к

о
т
о
р
о
г
о
 у
 ф
и
р
м
ы
 о
г
р
а
н
и
ч
е
н
 н
 с
о
с
т
а
в
л
я
е
т
 4000 ч

а
с
о
в
 в месяц. 

Э
т
о
 ограничение м

о
ж
н
о
 выразить в виде с

л
е
д
у
ю
щ
е
А
 зависимости: 

lO
x

 +
 1
2
у
 =

 4
0

0
0, 

г
д
е
 х
 -

к
о
л
и
ч
е
с
т
в
о
 п
р
о
и
з
в
е
д
е
н
н
ы
х
 р
а
с
ч
е
с
о
к
,
 а
 у
 -

к
о
л
и
ч
е
с
т
в
о
 п
р
о
и
з
в
е
д
е
н
н
ы
х
 

з
а
к
о
л
о
к

. К
а
к
о
е
 и
з
 н
к
ж
е
п
е
р
е
ч
н
с
л
е
н
н
ы
х
 в
ы
р
а
ж
е
н
и
й
 я
а
л
я
е
т
с
1
 н
е
в
е
р
н
ы
м
?
 

а) Е
с
л
и
 ф
и
р
м
а
 х
о
ч
е
т
 п
р
о
и
з
в
е
с
т
и
 40 расчесок. т

о
 м
а
к
с
и
м
а
л
ь
н
о
е
 коJtИчество 

з
а
к
о
л
о
к
 п
р
и
 з
т
о
м
 с
о
с
т
а
в
и
т
 300. 

~
 Для того чтобы произвести 12 расчесок, фирма откажется от 

-
п
р
о
н
З
Вl)ДСТва I О

 з
а
к
о
л
о
к
.
 

в
) Н
а
 о
д
н
у
 р
а
с
ч
е
с
к
у
 ф
и
р
м
а
 т
р
а
т
и
т
 I О

 ч
а
с
о
в
 т
р
у
 да, а

 н
а
 о
д
н
у
 звколку -

12 
ч
а
с
о
в
 т
р
у
д
а

. 

r) 
Ф
и
р
м
а
 н
е
 м
о
ж
е
т
 п
р
о
н
з
в
е
с
т
н
 б
о
л
е
е
 360 е

д
и
н
и
ц
 п
р
о
д
у
к
ц
и
и
.
 

3 

11. Экономист Иван, проанализировав де•тельность одноА фирмы, rтрищl!/1 к 
н
и
ж
е
 

выводу
, 

ЧТО 
ОДИН 

ИЗ 
е!! 

rтродуl<ТОВ 
-

rтродуl<Т 
В
 

-
11родаётСЯ 

себестоимости, тем самым принося фирме убыток. Иван придУМ8Л неско11ько 
объяснениА данному наблюдению: выберите. какая из данных догадок точно 
яВЛJ1ется о

w
и
б
о
ч
н
о
А
.
 

а) Ф
и
р
м
а
 только вывела продукт 11а рынок. в связи с чем о

н
а
 продаёт его 

п
о
 н
и
з
к
о
!
!
 ц
е
н
е

, ч
т
о
б
ы
 п
е
р
е
м
а
н
и
т
ь
 п
о
к
у
п
а
т
е
л
е
!
!
 у
 к
о
н
к
у
р
е
н
т
о
в
.
 

б) Продукт В
 м
о
ж
е
т
 бьrrь неотделим от rтродукта А

, в связи с ч
е
м
 б
е
з е

г
о
 

производства ф
и
р
м
а
 не с

м
о
ж
е
т
 п
о
л
у
ч
а
т
ь
 б
о
л
ь
ш
у
ю
 r
т
р
н
б
ы
л
ь
 о
т
 

,,--
продукта А

, поэтому н
у
ж
н
о
 рассматривать с

о
в
м
е
с
т
н
у
ю
 п
р
и
б
ы
л
ь
н
о
с
т
ь
 

-г 

f 

д
в
у
х
 
Щ
Х
/
д
у
к
-
t

'О
U

. 

!!)Ф
и
р
м
а
 н
е
д
о
с
т
а
т
о
ч
н
о
 х
о
р
о
ш
о
 о
u
е
н
н
л
а
 п
р
и
б
ы
л
ь
 о
т
 п
р
о
д
а
ж
и
 д
а
н
н
о
г
о
 

· 
продукта -

руководство м
о
ж
е
т
 не знать, что о

н
 п
р
и
н
о
с
и
т
 убьrrок. 

г) Ф
и
р
м
а
 н
е
 м
о
ж
е
т
 с
н
и
з
и
т
ь
 с
в
о
и
 и
з
д
е
р
ж
к
и

, п
о
л
о
м
у
 в
ы
н
у
ж
д
е
н
а
 

р
е
а
л
и
з
о
в
ы
в
а
т
ь
 п
р
о
д
у
к
т
 с
е
б
е
 в у

б
ы
т
о
к
.
 

12. Ф
и
р
м
а
 «
М
а
к
с
»
 п
р
о
и
з
в
о
д
и
т
 д
а
а
 Т
Q
а
&
р
а
:
 А
 н
 Б. Ф

и
р
м
а
 м
а
к
с
и
м
а
л
ь
н
о
 м
о
ж
е
т
 

п
р
о
и
з
в
е
с
т
и
 л
и
б
о
 6 е

д
и
н
н
u
 А

, 
л
и
б
о
 10 

е
д
и
н
и
ц
 
Б

, 
п
р
и
ч
е
м
 д
л
я
 
п
р
о
и
з
в
о
д
с
т
в
а
 

к
а
ж
д
о
А
 е
д
и
н
и
ц
ы
 л
ю
б
о
г
о
 нз

 т
о
в
а
р
о
в
 н
у
ж
н
о
 о
т
к
а
з
а
т
ь
с
я
 о
т
 rтостоян11оrо

 
ч
и
с
л
а
 

е
д
и
н
и
ц
 
в
т
о
р
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2. 
Рост uены на чаА при прочих равных приведет к росту предложения 
к
о
ф
е
.
 

Какие нз утверждения J1ВЛJ1ютс1 в
е
р
н
ы
м
и
? 

~
96а верны 
~

~
е
р
н
о
 т
о
л
ь
к
о
 п
е
р
в
о
е
 

в
) в

е
р
н
о
 т
о
л
ь
к
о
 в
т
о
р
о
е
 

tf оба неверны 

4 



14. Среди перечисленных ниже пар выберите ,у, в котороА преnстаалены 
основноА и 11обочныА продук-ты одного пронзводспа; 

а) боntнкн нз кожи н шнурки 

О} ХJ1еб и кру ассан 
Q стол и с,ул из одного комплекта мебели ---
r) печатные н1дани.я и макулатура 

1 S. Спрос на шоколадные батончики «Мере» прн прочих равных вырастет • 
текущем периоде, если: 

а) сннзятсJI доходы домохоЗS1Аств нз•:.а пандемии t1екотороrо вируса 

б} nо~бители будут ожидать роста цен на шоколаnные бато11чнки -t 
в будущем 

в) подорожает чаА, каrорым так вкусно заливать батончик 
r) снизите~ uена на батончики нСнарсн. которые J1ВЛJ1IOTCS1 прямыми 

конкурентаыи батончику «Мере» 

Максимум за тестовые заоаmиf - 30 баллов. 

ЗАДАЧИ НА ВЫЧИСЛЕНИЕ 

1. Вика заказывает мебель в свою новую квартиру. Она может "3ё!Казать 
мебель со сборкоА суммарно за 20 ООО руб. ДpyraJ1 оnцИJ1. - заказать только 
мебель за Х руб. без сборкн н собрать се семсАкымк ус111111J1мн : сделать это 
самоА в рабочее врем• ( на выходиые у семьи уже есть большие планы) нnн 
запла11fТЬ сыну за сборку. Вика щабатывает 1500 руб. в час, а сын 
nо,-ребует всего 2000, <rrобы xв:mt110 на 2 заказа из Макдонаnдса. Сборка 
займет nрн"срно 2 часа. 
Какова доmкна бьrть миннмальнао допл«n> за сборку. чтобы Вика решила 

собирать мебель на до"у? l),~t&'! $ 11tl1 /t/~ 
Оmет даl!те о рубмх. В опет запишите число. 7 / г 

2. в фирме ССС работало I О человек, среnн•• заработная плата сотрудников 
составлmа 35 тысяч рублеА. Руководстоо фирмы приняло рс:шеннс у11СJ1ичнть 
зарплату пяти самым старательным работникам и доnолннте,..,.ыю ~~ыделило на 
это 200 тыс,~ч рублеR. Чему стала равна cpell!W' зарплата на фирме. 
Ответ дallre в тысячах рублеR. В ответ запишите число. 

,!_f~;,Mj 

-f't~ I .:f- -c;-r. 
. l 

::;у .f J'~J' r fc '/ - ~-'!/ . JI7✓, . , ; -;;- 1:/--fr/ 
/Л/ ,г =-- .JlГil' 

f/i~/: C'_;(jll ~ .Гй??tJ /fMe1-

с 

3. В зимнее врем• функuн• спроса на мороженое «Радужка». имеюu.t;' 
nннеliныА вид. проходит черс1 две точки (Q,; /', ) = (2:16) и (Q,; /':) = (4; 1 ). 
Летом погода становите• благоприятнее и спрос растЕт на. 4 еднниuьr дJUI 
любого значенн• цены. Предложение мороженого ((Радужка» не зависит от 
сезона н н"ест вид Q, ~ Р - 2. На.Адите раановесное значение цены 
мороженоrо R летний период. 

В ответ залншнте число. 

4. Фирме «Цветочек» и"еет ш,е фабрики по производству товаров бытовоА 
химии. На обеих фабриках прои1во111ТС• продукты М н N. 
На первой фабрике можно в мес•u произвести макси"ально кли 270 единиц 
проду1m1 М, кли 180 единиц проду1m1 N, а на второА - или 240 единиц 
проду1m1 М, кли 150 единиц продук-rа /\'. «Цветочек» "ожет свободно 
выбирать количество nронзасд!нных продук-тов. nрнче" производство 
дополнительной сднНИl.1.Ы продукта N возможно за сч~ сокращекнJ1 выпуска 
проду1m1 М 1ta фиксированную посто•нную nл• кажnоА фабрнкк величину. 
На текущиА месиц nронзводстаенныА nлан «Цветочка>► nодразумева~. 
выпустить 200 единиц продукта М, а все свободные ресурсы .направить на 
1ыnуск продукта N. Какое наибольшее количество единиц продукта /\' буд / 
выпушено при таком условни1 fJO f-~ = #Р : .J.!l,' · 
В ответ запишите число. т, 

!J7{?g/ ,l;J, .lrf 

с 
Максwмум 10 заоачw ,,а вычисление - 20 баллов. 

Всего 18 работу - 50 баЛ/10'1· 
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